
令和４年５月２１日

ＤＡＲＡＺコミュニティ放送 第６８回番組審議会議事録

株式会社ＤＡＲＡＺコミュニティ放送

１．開催年月日 令和４年 ５月 １９ 日（木）13:00～14:00

２．場所 鳥取県米子市法勝寺町 70 番地
DARAZ CREATE BOX 2 階会議室

３．出席状況 総委員数 ５ 名
出席委員数 ４ 名
欠席委員数 １ 名
出席委員の氏名
藤原 幹人 委員
石賀 治彦 委員
亀井 智子 委員
岡崎 明美 委員

放送事業者側出席者名
代表取締役社長 冨田寛
番組制作業務部 永富久之
番組制作業務部 芝吹麻衣

４．議題
○ 番組についての審議

５．審議の内容
番組についての主な意見

① 番組名：「ひるまえ SwitCHEER」
放送日時：毎週月曜日～木曜日 10:30～12:00（生放送）
出演者：神原リカ（毎月第１.３.５月曜日担当）
内容：なにかとあわただしい午前をしめくくり、午後への気分を切替えたい

…。そんなあなたにラジオを通じて“元気（エール）”を送る生放送番



組。日替わりパーソナリティの個性豊かなトークと選曲、地元で活躍
するゲストからのとっておき情報、出かけたくなるスポットの最新情
報など、米子・境港・安来エリアの情報はおまかせください！

＜亀井委員＞
・パーソナリティの神原さんがお上手だと感じた
・コンセプトの「昼前から午後へのスイッチ」ということだが、その通りいい気分に
なれる番組だと思う

・意外と知れないお店の情報が知れてお得感があった
・新聞拾い読みのコーナーも、自身が普段新聞を読む習慣がないので手軽にニュース
が知れてよかった

＜石賀委員＞
・連休の中日の放送だったので県外から来て聞いている方にとってもいい内容だった
のでは

・地元のことを結構掘り下げて語っておられたので、個人的にはこれくらい掘り下げ
てくれた方がダラズ FMらしいと思う

・かかっていた音楽が自身の好みに合っていてよかった、洋楽よりも邦楽の方が安心
できる

・ずっと続けてほしい番組だと思う

＜岡崎委員＞
・とてもテンポよく聴きやすい声のトーンだと思う
・学校給食の献立を聞いて以前とは随分内容が変わっていることを知り楽しかった、
給食というのは子どもがいる家庭でないと見ない、触れないものだと気づいた

・旬の境港の情報が聴けて行ってみようかなという気持ちになった

＜藤原委員＞
・番組名の読み方がわからなかったが、コンセプトを聞いて納得がいった
・神原さんは怪談師として活動しておられるが、こういったトークもできることに感
心した、テンポよく聴きやすかった

・もう一回さっきの情報を繰り返してくれるのがよかった



② 番組名：「マックスサポート presents まちブラ RADIO」
放送日時：毎月第１・第３金曜日 14:00～14:15（録音番組）
出演者：Mai
内容：この地域の「気になるお店」「気になるもの」「気になる出来事」などを、

まちブラ調査員が調べて番組の中でお伝えしていく 15分のプログラムです。
調査してきた情報は、DARAZ FMの SNS（Facebook・Instagram）やマッ
クスサポートの SNS でも公開しています！この番組から、新たな発見・出
会いがあるかも⁉

＜藤原委員＞
・Mai さんの声が聴きやすくとてもいい感じだと思った
・出てきた店の名前は自身も気になったが由来をしってなるほどと思った
・１５分間という短い時間の中で盛りだくさんの情報が聞けて行ってみようかなとい
う気になった
・マックスサポートさんの PRもうまくできているなと感じた

＜岡崎委員＞
・店の様子がラジオからでも伝わってきた
・駐車場の情報もあると行きやすいかなと思う
・調査員さんが元気よく進めているがあまり全面に出られると気疲れしてしまう、緩
急があるといいかなと思う

・普段は車で通り過ぎるだけで気づかなかったお店なのでためになった

＜石賀委員＞
・１５分番組で構成はこれでばっちりだと思う、２部構成でお店の紹介と会社の PR
でよくできている
・お店に行ってみたいと思った

＜亀井さん＞
・コンセプトと構成は１５分という
・今は SNS でお店を探せるが、こういった番組で前から気になっていたようなお店を
紹介してくれるちょっといいなと思える
・取り上げるお店はどのように選んでいるのか



６．審議機関の答申、または改善意見に対してとった措置
特になし

７．審議機関の答申、または意見の概要公表
事務所に備え置き 令和４年 ５月 ３０ 日
ホームページに掲示 令和４年 ６月 １日

８．その他の参考事項
特になし


